11Iro

Hmsn: Kpuctuza
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.05.2009 15:43:45

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 19.05.2009 11:23:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92015/answer/92074




[ToBTOPHUTE aHanMU3H Ha PoHE 0OOCTPEHUS, COaKTe elrle pa3: OOIUN aHaIn3 MOYH, II0CEB MOYH,
Ma3KH{ U3 yPETPH, Bjlarajnilla U MeiKU MaTKU ¥ II0CEB U3 Bilaraiuila. Takoe o0cienoBaHue
ITO3BOJIUT BHISIBUTH UCTOYHUK HHQPEKIIMOHHOIO ITPOLIecca, eCJIM OH Y BaC KOHEYHO e eCTb. B
IIPOTUBHOM CJIy4ae HYKHO OyHeT BHIIOJHUTD IIHCTOCKOMNIO C OMOTICHUEeH MOYEBOT0 IMy3bIps, AJIS
BHISICHEHUSI IIPUYMHEL BAITUX JKaJi00.



